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 我校教师弓静获河北省中职德育课教师信息化教学设计和说课交流活动一等奖  

日前，由河北省职业技术教育协会德育与职业指导工作委员会举办的2019年河北省中职德育课教师信息化教学设计和说课交流活动获奖名单正式公布，我校教师弓静荣获个人一等奖。

据了解，这次比赛共有13名教师获一等奖，30名教师获二等奖，27名教师获三等奖，17名教师获优胜奖，充分展示了我省在中职德育课教师信息化教学设计和说课的最高水平。
为了贯彻全国教育大会精神、习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的讲话精神，落实《国家职业教育改革实施方案》，探索中等职业学校德育课教学内容和教学模式的改革创新，提高德育课教师队伍素质，促进育人质量提升，河北省职业技术教育协会德育与职业指导工作委员会举办了这次中职德育课教师信息化教学设计和说课交流活动。（办公室  供稿）

人人知晓创卫  人人参与创卫
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河北共产党网讯（记者刘建书  通讯员王帆）自石家庄市开展创建国家卫生城市以来，鹿泉经济开发区全力以赴，狠抓落实，积极做好创卫工作，发动全区群众，所有驻区企业形成“人人知晓创卫，人人参与创卫”的氛围。

石家庄市鹿泉区职教中心领导也高度重视，经过全校师生的共同努力，学校的创卫工作已初见成效。从校园卫生管理、创卫知识宣传，从学生日常行为、个人卫生到教室的办公环境，都有了明显的变化。分发创卫宣传材料，使广大师生对创卫工作有了更深入的认识，自觉地参与到活动中来，同时又把这些知识带人家庭，影响他人，服务社会。
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    学校组织教师利用周末休息时间积极参加创卫活动，开展了环境卫生大清扫行动，对校外校园路及地道桥两侧卫生死角、杂草、乱堆乱放等进行了义务清理。行动中，老师们积极发挥不怕脏、不怕累的精神，把奥鹿两侧的白色垃圾、地面杂草及地道桥两侧滋生的杂草进行了集中清理，不仅美化了环境，更重要的是对校内学生和周围居民、市民进行了一次生动、真实的“人人知晓创卫、人人参与创卫”的宣传活动。（《河北共产党网》2020年1月2日）

我校举行法治教育专题报告会
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   为了深入贯彻落实十九届四中全会精神,推动学校法治教育工作的顺利开展，12月16日下午，我校联合鹿泉区检察院、共青团鹿泉区委、鹿泉区教育局共同举办了“春晖”法治巡讲团法治教育专题报告会。

春晖巡讲报告团优秀讲师杜娴以“法治相伴 梦想起航”为题，从青春逐梦法治保障、打架可能构成的犯罪、聚众斗殴罪同学喊你打架怎么办、小偷小摸构成的犯罪、侮辱他人造成的犯罪、 预防青少年犯罪等方面，通过贴近学生实际的案例进行深入剖析，教会了学生面对一些棘手问题的处理方法，对如何预防青少年犯罪提出了中肯的建议，为学生梦想起飞提供了法律保障。

这次法制教育专题报告会是一次具有时代特点和年龄特点的报告会，为“法治进校园”活动的开展注入了新的生机和活力。（法制安全处  供稿）
             航空服务专业学生到燕京职业技术学院和首都机场开展校外认知实习

12月25日，我校航空服务专业的99名学生到中高职衔接学校—燕京职业技术学院和首都机场开展认知实习，提前感受大学校区，展望自己的未来工作岗位和环境。

在燕京职业技术学院，学生们怀着无比激动的心情，参观了大学图书馆、运动场以及航空专业模拟训练室。燕京职业技术学院航空服务专业负责人叮嘱学生们说：“将来要想顺利升入大学，走向梦想中的工作岗位，一定要端正自己的形体，不能纹身。要注意自己的身体，保证一定的体能运动。”在波音737机舱里，学生们感受了普通舱和贵宾舱，看到了学姐们优雅、规范的接待礼仪，找到了自己的学习榜样， 激发了学好专业的动力。

在首都机场，学生们听取了机场工作人员的企业介绍，参观了机场安检、问讯、报关等工作岗位，与在这里工作的联办高校的的毕业生进行了交流。

夜幕降临，学生们在老师们的带领下才乘车踏上返回学校的行程。（招生就业处  供稿）
电子电工系举办励志报告会

12月18日上午，电子电工系邀请东旭集团研发中心软件部部长高俊杰为师生们举办了一堂励志教育课。
  针对当前中职生存在的缺乏理想、信念，学习目标不明确，学习态度不端正，整天无所事事，无心学习，甚至厌学等特点，高俊杰部长从“感恩做事、敬业做人”“选择重要、努力更重要”、“生命不息、奋斗不止”三个方面做了精彩演讲。他跌岩起伏的情节、感人肺腑的故事、谆谆诱导的互动，让学生们得到了心灵的洗礼，更加明确了人生奋斗的方向！
  通过举办励志报告会，让学生们懂得了感谢、学会了感动、学会了感恩，帮助学生树立了正确的世界观、人生观、价值观。他们表示要用实际行动报答父母，报答老师，回报社会，成就自己出彩的人生。（电子电工系  供稿） 
职教通讯
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